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Ata de Reunião Ordinária (05/11/2014) – 1ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Santa Bárbara do Leste – Ano de 2014 – Presidente: GERALDO MAGELA DA SILVA 

ARAÚJO; Secretária: SUELY MARIA MARTINS FREITAS - Ao(s) cinco dia(s) do mês de 

novembro do ano de dois mil e quatorze, no plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do 

Leste, situado nesta cidade, às 19:00 horas, realizou-se reunião ordinária  da Câmara Municipal de 

Santa Bárbara do Leste. Verificou-se no livro próprio a presença dos seguintes Vereadores: 1- 

BENEDITO FERNANDES DE ARAÚJO, 2– FRANCISCO GENUÍNO MARTINS NETO, 3– 

GERALDO MAGELA DA SILVA ARAÚJO, 4 - IVANILSON DUARTE MARTINS, 5 – JOSÉ 

GERALDO DE OLIVEIRA, 6 – JOSIAS MARÇAL JÚNIOR, 7 – SUELY MARIA MARTINS 

FREITAS, 8 – HEBERT FERREIRA MAIA e 9 -  DALVA MARTINS DE MEDEIROS. Assim, 

constatando a existência de quórum legal, o Presidente declarou aberta a reunião legislativa, dando 

início aos trabalhos. Atendendo ao convite do Presidente, o Vereador SUELY MARIA MARTINS 

FREITAS fez a leitura de uma referência bíblica. Os trabalhos obedeceram à ordem regimental, na 

forma seguinte: PEQUENO EXPEDIENTE: I – Leitura e discussão de Ata da reunião anterior: 

a) Reunião ordinária - 1ª sessão realizada em 01 de outubro de 2014; - na falta de impugnação restou 

aprovada na forma regimental; II – Leitura de Correspondências e Comunicações: a) Nada Consta;  

III – Apresentação de proposições: a) Pedido de providência  nº 01 e 06/2014 de autoria do 

Vereador Benedito Fernandes de Araújo; b) Pedido de providência nº 05/2014 de autoria dos 

Vereadores Ivanilson Duarte Martins e Dalva Martins de Medeiros; c) Pedido de Providência nº 

07/2014 de autoria do Vereador Hebert Ferreira Maia; d) Pedido de Informação nº 06/2014 

subscritos por todos os Vereadores; e) Pedido de Informação nº07/2014 subscritos por todos os 

Vereadores; e) Projeto de Resolução nº08/2014 autoria do Vereador José Geraldo de Oliveira 

dispondo sobre Título de Cidadania Honorária; f) Projeto de Resolução nº07/2014 de autoria do 

Vereador Hebert Ferreira Maia dispondo sobre Título de Cidadania Honorária; IV- Leitura de 

pareceres: a) Nada Consta;  V – Oradores inscritos:  a)  Inicialmente foi concedida a palavra ao 

Vereador Ivanilson Duarte Martins que a princípio cumprimentou  a todos os presentes e em 

seguida parabenizou a aluna Darlene Cristina Batista Moreira  dizendo que apesar de todas as 

dificuldades que enfrentou com seu esforço e dedicação conseguiu obter um  bom resultado nas 

olimpíada da língua portuguesa,  sendo,   um exemplo a ser seguido pelos demais alunos não 

deixando obviamente de observar o mérito dos professores e  da própria Escola Estadual 

Monsenhor Rocha  que terá seu nome elevado a nível nacional. Finalizando parabenizou 

novamente a aluna e desejando sorte na próxima etapa do concurso que será realizado em Brasília.  

Em seguida o Vereador  Ivanilson Duarte Martins falou do seu pedido de providência em conjunto 

com a vereadora Dalva Martins de Medeiros no qual solicita  uma maior atenção por parte do 

administração pública no que diz respeito a melhorias no cemitério local. Na sequência o senhor 

Presidente concedeu a palavra a Professora Silvana Paulina Gomes Teixeira  que agradeceu o 

apoio que o Legislativo de Santa Bárbara do Leste  deu a aluna em questão através da indicação do 

Vereador Ivanilson de conceder a ela um diploma de Mérito Estudantil. Disse que este resultado 

foi um esforço conjunto  professores, aluna e direção, pois só assim foi possível torna-la a única 

aluna do leste Mineiro a participar deste campeonato  na categoria artigo de opinião, estando entre 

os cento e vinte e cinco melhores textos do Brasil.  Em seguida a aluna Darlene Cristina Batista 

Moreira fez a leitura do texto premiado sendo ao final aplaudida por todos os presentes. 

Finalizando a Diretora da Escola Monsenhor Rocha disse do  seu orgulho de estar na Câmara 
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Municipal para reconhecer o mérito da aluna que é dedicada, tendo o dom da sabedoria e a 

vontade de aprender. Sendo uma motivação aos demais alunos. Parabenizou aos pais de Darlene e 

aos professores pelo incentivo a convidou aos Vereadores a participar também dessa vitória.  Na 

oportunidade o Vereador Presidente informou  que havia chegado ao Município mais um veículo 

que será disponibilizado para a Secretaria de Educação. Também falou  o Vereador Hebert Ferreira 

Maia sobre a possibilidades que agora teriam os moradores que estar regularizando os seus 

imóveis e os interessados deveriam procurar a Senhora Leila do Cartório de registros e notas em 

Santa Bárbara do Leste. GRANDE EXPEDIENTE: I – Discussão e votação dos projetos em 

pauta: a) Nada Consta; II – Discussão e votação das demais proposituras:  a)  Votação de Pedido 

de Providência nº 01/2014 de autoria do Vereador  Benedito Fernandes de Araújo - Posto em 

votação o mesmo foi aprovado por 08 (oito) votos favoráveis, nenhum voto contrário e nenhuma 

abstenção; b)  Votação de Pedido de Providência nº 06/2014 de autoria do Vereador Benedito 

Fernandes de Araújo - Posto em votação o mesmo foi aprovado por 08 (oito) votos favoráveis, 

nenhum voto contrário e nenhuma abstenção; c)  Votação de Pedido de Providência nº 05/2014 de 

autoria dos Vereadores Ivanilson Duarte Martins e Dalva Martins de Medeiros - Posto em votação o 

mesmo foi aprovado por 08 (oito) votos favoráveis, nenhum voto contrário e nenhuma abstenção; d)  

Votação de Pedido de Providência nº 07/2014 de autoria do Vereador Hebert Ferreira Maia - Posto 

em votação o mesmo foi aprovado por 08 (oito) votos favoráveis, nenhum voto contrário e nenhuma 

abstenção; e)  Votação de Pedido de Informação nº 06/2014 subscritos por todos os Vereadores - 

Posto em votação o mesmo foi aprovado por 08 (oito) votos favoráveis, nenhum voto contrário e 

nenhuma abstenção; f)  Votação de Pedido de Informação nº 07/2014 subscritos por todos os 

Vereadores - Posto em votação o mesmo foi aprovado por 08 (oito) votos favoráveis, nenhum voto 

contrário e nenhuma abstenção. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declarou encerrada a 

reunião, convocando os Senhores Vereadores para a próxima sessão da reunião  que será realizada 

no dia 12 de novembro às 19:00 horas, em sessão legislativa extraordinária. Santa Bárbara do 

Leste - MG, 05 de novembro de 2014. 

 

 

 

Geraldo Magela da Silva Araújo 

                 Presidente 
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